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ATA DE REUNIÃO
ATA DA SESSÃO DA REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA DO PROCESSO SELETIVO  PARA
PROVIMENTO DE 1 (UMA) VAGA DE PROFESSOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE
TRANSPORTES, SETOR DE TECNOLOGIA, UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, NA
ÁREA DE CONHECIMENTO EM ENGENHARIA DE TRANSPORTES - MATÉRIA ESPECÍFICA:
PLANEJAMENTO DE TRANSPORTES, COM CARGA HORÁRIA DE 40H, REFERENTE AO
EDITAL Nº 31/2026 - PROGEPE. 
 
No décimo segundo dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, às quinze horas e trinta
minutos, na sala de aula PH-07, do Departamento de Transportes, localizado no Bloco V, térreo,
da Universidade Federal do Paraná, situada no Centro Politécnico, reuniram-se os membros da
Comissão Julgadora do Processo Seletivo para contratação de Professor Substituto de Magistério
Superior, na área de conhecimento em Engenharia de Transportes - Matéria específica
Planejamento de Transportes, objeto do Edital nº 31/2026 - PROGEPE. Os trabalhos foram
iniciados, sob a Presidência do Prof. Dr. Camilo Borges Neto e com o comparecimento dos
membros Profa. Dra. Isabella Andreczevski Chaves e Prof. Dr. Matheus Lemos Nogueira, sendo
este o relator deste processo, para a realização da Prova Didática. A candidata Cristiane L.
Burmester apresentou a sua aula tendo inicio às quinze horas e trinta minutos, tendo duração de
50 minutos. Após a apresentação da candidata, o senhor Presidente agradeceu a presença da
mesma. Na sequência, a candidata Patrícia S. Monteiro apresentou a sua aula, tendo inicio às
dezesseis horas e 30 minutos e com duração de 46 minutos. Após, o senhor Presidente
agradeceu a sua presença. Na sequência, o candidato Thiago V. Louro iniciou sua aula às
dezessete horas e trinta minutos, tendo duração de 45 minutos. Após, o senhor Presidente
agradeceu novamente a presença do candidato. Os membros da Comissão permaneceram
sozinhos na sala para a verificação das avaliações dos candidatos. Na sequência, as notas da
Prova didática foram atribuídas pelos avaliadores, conforme segue:
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de

inscrição
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Prof.
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Neto

Profa.
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Chaves
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Matheus
Nogueira

Nota
final da
Prova

didática
02 Cristiane L.

Burmester 7,0 9,9 8,9 8,60

04 Patrícia S.
Monteiro 7,1 9,8 9,0 8,63

05 Thiago V.
Louro 7,0 9,9 8,6 8,50

 

Consequentemente, frente as notas proferidas, a nota na Prova Didática da candidata
Cristiane L. Burmester foi de 8,60 (oito inteiros e sessenta centésimos), a nota da
candidata Patrícia S. Monteiro foi de 8,63 (oito inteiros e sessenta e três centésimos)
e do candidato Thiago V. Louro foi de 8,50 (oito inteiros e cinquenta centésimos),
sendo, portanto, considerados aprovados nesta etapa. Nada mais havendo a tratar, às dezenove
horas e quinze minutos, o senhor Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Prof.



Matheus Lemos Nogueira, relator, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada
eletronicamente por todos os membros da Comissão Julgadora.
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